Русская Православная Церковь Царской Империи Послание от Державного Патриарха Зосимы Дух Святый - мой Путеводитель! Часть 24

Дух до ревности любит.

Господи, благослови!

Как я уже говорил, что детей Божиих можно узнать по плодам Духа, который до ревности любит. Наш Спаситель, выгоняя торговцев из храма, показал делом, и сбылись пророчества о Нем, говорившие: «Ревность по Бозе снедает Меня!» (Ин. 2:17).

Святой Гавриил пошел вслед новомучеников, которые обличали красную власть богоборческую, осознавая, что большие плакаты Ленина и Сталина - это идолопоклонение. Святой Гавриил сжег портрет нечестивый этого Ленина. То есть в тот момент, когда идет хула на Бога, когда губят верующих, то истинные христиане не молчат. Этим они по делам и узнаваемы, что Дух Божий почиет на них.

Святые Апостолы умерщвляли и наказывали колдунов разных. Моисей и Илия также участвовали в духовном бою против чародеев и нечестивых правителей, которые отвращали людей от Бога. Таких примеров очень много. Святой Лев епископ сжег еретика и дальше продолжил Службу в Храме. Святой Иосиф Волоцкий гнал жидовскую ересь и осуждал, и проклинал тех, кто в этой ереси участвует. Святой Златоуст обличал не только иудеев, но и тех, кто с ними сообщается, говоря: «Иудеи убили Сына Владыки твоего, а ты сообщаешься с ними?», и так далее.

Таких примеров очень много, и видно, что поистине Дух Божий почивал на них! Этому всему и аз восхищаюсь, ибо Дух Святый горит в моем сердце, и аз болезную за происходящее в наше время с Церковью. Мне приходится постоянно слышать от «священников» Московской «Патриархии», что у них там в таинствах присутствует Дух Святый. Ну а то, что их «патриарх» Кирилл - еретик жидовский, их это совсем не волнует!

Ну ладно, если с вами Дух Божий, то какие плоды Духа вы покажете? Ибо если Он среди вас есть, то должны быть и плоды. Сам Христос говорил про это. Так какие у вас в этих организациях плоды Духа Святаго? Живая жизнь Духа от вас ушла вместе со Святыми Старцами. Вышеописанной ревности у вас не наблюдается. Зато наоборот, одно предательство сидит! Давайте перечислим.

Вам сказали, что отныне будет свобода дьяволу, будут по телевидению экстрасенсы губить паству Христову, за которую Господь Кровь пролил. Вы, конечно же, с этим согласились, ибо среди вас нет ни одного, который вышел бы и проклял этих колдунов!

Какой канон Церкви позволяет пастырям молчать, видя, как многие погибают от колдунов? Никакие! Разве это молчание от Духа Святаго? Конечно нет!

Вам сказали в законах жиды: «Отныне иудаизм-секта хабадников-христоубийц будет стоять наравне с Московской «Патриархией». А еще эта секта сатанистов и убийц теперь будет традиционной в Русской Земле, с которой нужно брать пример! Вы и тут промолчали и согласились! Мы же христиане, конечно, знаем, что Дух Святый в таких делах не молчит, но говорит через Златоуста, что синагога — жилище демонов и не может быть традиционной, и стоять эта дьявольская секта наравне с Православием в принципе не может! Но вы, «МП», противореча Духу Святому, соглашаетесь с иудеями и молчите!

Вам говорят, что во власти жиды – убийцы Христа, а не православные, как вы говорите людям, но вы с пеной у рта отрицаете это, называя жидов православными. Так кто же по-

вашему поставил иудаизм равной религией с Православием? Кто поставил секту «Хабад-Любавичи», которая проклинает Христа, традиционной в России? Кто это делает? Папуасы что ли, по-вашему, продвигают жидовство в России?

Вам сказали, что отныне вы не Церковью будете называться, а организацией, у которой есть организатор иудей, вы и на это согласились.

Вам сказали: помимо вашей «МП» организации в РФ будут еще много сектантов зарегистрированы, такие же, как и вы, тоже религиозные организации и даже сатанисты, но вы не можете проповедовать превосходство даже над ними! Вы и на это согласились.

Вам сказали, что отныне, после регистрации вашей Церкви, вы будете именоваться «созданной организацией» властями РФ - это написано в выписке ЕГРЮЛ 1991 года, и тут вы согласились. Оказывается, вас не Христос создал, а законы РФ!

Вам сказали надеть маски даже в храме во время ковида и Чашу целовать только в масках, а Святую Лжицу, которая в Крови Христовой «протирайте в спирте, ибо Она заразная. Прости, Господи. Вы и на это согласились!

Вам сказали: отныне все прихожане будут пронумерованы числом зверя через ИНН и ваши храмы тоже. Вы и на это согласились!

Далее приказали принять Талмуд жидовский, как священную книгу в России, где по ней людей называют животными, клепотами, а еще приказали всем говорить, что оказывается жиды-христоубийцы, как и христиане, поклоняются Ветхому Завету - Богу Ветхозаветному, Отцу Небесному, что полностью противоречит Словам Христовым, всем Соборам, говорящим, что отец у синагоги дьявол. Но вы и это от жидов приняли и даже пошли на то, чтобы перечить Самому Христу Богу!

Вам сказали: объединиться всем в равноправии религий, поставить на один уровень Христову Церковь с сектами. Вы и это сделали!

Вам приказали на съездах в Казахстане, на встречах всех религий составить документ, где указано, что оказывается Сам Бог якобы создал все религии и этим выразил Свою премудрость. И вы, хотя знаете, что это дьявол создал секты, расколы и ереси, все равно согласились, и ваш «патриарх» подписал сей документ «О человеческом братстве» с такой клеветой на Самого Бога, создавшего одну лишь Церковь Апостольскую. Этим вы явно отреклись и от Христа, и от Православия.

После этого, как Дух Святый может быть с вами? Никак! От Поместного Собора вы тоже отреклись, приняли паспорта иудейские с мордой Бафомета и с тремя шестерками! Дали свободу дьяволу колдовать над детьми нашими открыто по телевидению с экстрасенсами!

Если кто-то открыто из вас заявит, что синагога - жилище бесовское, то вас предупредили, что сразу посадят и объявят экстремистами, то есть запретили открыто исповедовать Святое Евангелие и Святого Златоуста о жидах. Вы, Московская «Патриархия», на все согласились!

Так где же у вас Дух Святый, Тот, Который мы видим на Святых? Отсутствие в Церкви Святых Старцев — это признак, что дом ваш остался пуст! По другой причине, Любящий Господь не забирает Духоносных Отцов. Это и есть свидетельство, что у вас, в «МП», нет Духа Святаго, Который ревнует и любит до ревности!

Когда иудеи убили Христа, Господь отнял у них Духоносных Отцов. Вот и у вас тоже нет никого! Вы предатели и завели людей в проклятие иудейское. Среди вас нет ни одного, который хотя бы вышел с ревностью обличать колдунов и не просто сказать, а осуждать, проклинать, анафематствовать и так далее, то есть быть ревностными и живыми в Боге!

Вы трупы! И чтобы людям ожить в Боге, нужно подальше от вас бежать! Никакая вы не Церковь! Вот краткое пояснение о вас. Разве вы, Московская «Патриархия» не видите, что у вас Таинства Церкви Дух Божий не совершает, потому как вы предали Бога Живаго. Повторюсь, поэтому нет более у вас Старцев Духоносных. Ваш дом остался пуст! Вот плоды ваши бездушные!

Посмотрите на Святую Великомученицу Екатерину, Невесту Христову Премудрую! Она по ревности и любви к Богу Сама пошла Своим произволением на это капище бесовское, где нечестивый царь Максимиан приносил в жертву бесам множество животных, где было собрано множество народа. И вот Дух Святый горел в Ее Прекрасном Сердце, и как сказано в Житиях Святой, что Она возревновала о Боге Истинном и пожалела людей, которые в заблуждении погибают. Слышите? Возревновала о Боге и пожалела погибающих! Вот действие Духа Святаго! Об этом свидетельствует Святой Силуан Афонский, говоря: «Любовь не может терпеть, когда видит погибающих».

А вы, Московская «Патриархия», что делаете? На нечестивых съездах ни разу ваши епископы не сказали, что Истинный Бог — это Святая Троица и нет других богов! Зато, напротив, Кирилл Гундяев принимает документы «О человеческом братстве», где написано о плюрализме, что вы теперь исповедуете, что все религии разные якобы создал Бог и этим выразил Свою премудрость! Какая чушь и хула на Бога! Если бы у вас был Дух Святый, то вы бы не молчали, видя это богохульство! Но вам, многим батюшкам, даже не интересно, что ваши «патриархи» подписывают! Безсовестные! А вот Святой Екатерине было до ревности и боли в сердце. Нужно и важно не просто слово сказать против, а Самой туда прийти и обличить царя этого, понимаете, люди? Обличая его в слепоте и поклонению не Богу, а бесам, уличила и в слепоте, что не видят этого всего и других губят! Запомните! В тех, в ком горит Дух Божий, они всегда являются борцами за Истину, никогда не промолчат, видя погибающих. А вы, безсовестные, даже синагоге дьявольской говорите, что они молодцы, что нужно уважать их Веру. Какую? Ту, что Сына Божия убила? В этом вы только дьяволу любовь проявляете, а не Богу!

Вот уже 20 лет по телевидению всякие передачи, где явные колдуны и чародеи участвуют в битвах экстрасенсов и убивают миллионы душ человеческих, а вы молчите! Разве Дух Божий молчал в Апостолах при виде волхвов и колдунов? Конечно же нет! Поэтому я и говорю вам, что нет среди вас Духа Святаго, нет и Христа. Вы верхушка предателей! От вас бежать нужно, как от проказы, и еще хуже!

Предположим, что кто-то, ныне подражая Святым, выйдет и будет строго обличать этих колдунов, явных дьяволопоклонников, говоря, что они губят миллионы людей, завлекая чародейством, сделали из Руси Святой - Дома Божией Матери, сотворили из Руси вертеп разбойников, то скажите, что с таким христианином сделают власти? Конечно же, посадят в тюрьму, как экстремиста. Разве это не доказательство, что власть дьявольская? Разве это не доказательство, что запретили власти обличать даже дьявола? Конечно, доказательство! Ну а как вы можете проповедовать одну Истину, не обличив прежде заблуждение? Как? Никак! И это ребенку понятно. То есть всем христианам запретили свидетельствовать о Единственной Истине - Иисусе Христе. И вы вот такую жидовскую власть называете православной? Они дьяволопоклонники и сатанисты, душегубы. И вы их покровители, такие же сатанисты! Хотя многие прихожане даже не поймут, что именно происходит! На этих колдунах явно можно и вас увидеть, какие вы есть на самом деле. Московская парасинагога, вот вы кто!

Если бы во мне не горел Дух Божий, то я бы вас не обличал и не сидел бы за это в

тюрьме. Но аз говорю о Истине, и, конечно же, Истинный Бог защищает меня, Который горит в моем сердце и возвещает Живую Веру, что мы только в начале пути. А вы не знаете Бога, и нет среди вас Духа Святаго.

Но кто из вас не подтвердит, что колдуны через эти битвы экстрасенсов губят души людей? Кто? Нам все Святые запрещают ходить на разные зрелища, а тут явно колдовское, которое захватывает сердечные чувства у людей и этим губит. Сколько они там вслух читают своих заклятий, и это люди слушают и, конечно же, гибнут, увлекаясь азартами, кто же из них победит и так далее. Колдуют явно в нашей стране, а вы молчите - такие же душегубы! Разве не слышали, что Библия говорит? С пастырей взыщет Бог души погибших! Вам совсем люди не нужны. А зачем вы тогда сами нужны Богу? Христос, любя людей, пришел на Истине. В этой проповеди неразлучно стоит обличение проповедуя о заблуждающихся. За это Его и убили. А вы против Дел Самого Христа поступаете! Само дело ваше говорит, что вы мертвецы теплохладные и бездушные! Не животворит вас Дух Божий, и вы Его не знаете. Вы просто, как положено, ходите на работу, послужить и все. Ну и документально отчитаться! Если бы вы были в Боге Живыми, то не позволили бы колдунам свободно губить людей. Вы не согласились бы на такие законы, где нельзя обличать еретиков и дьяволопоклонников. Вы даже синагогу признали, что она якобы Богу Отцу поклоняется. Безсовестные! Вас обличают Слова Святого Апостола Иоанна, который говорит: «Всякий дух, не исповедующий Христа, как Сына Божия, есть дух антихриста!» (1Ин. 4:3). А что синагога разве принимает Христа? Конечно же нет! Они - убийцы Сына Божия и не могут поклоняться Богу Отцу вне Сына! У них в синагоге отец дьявол. И когда вам это доказываешь, вы как трусы сбегаете! Противно от вас!

Дай Бог, чтобы люди проснулись и увидели вас как есть. Дай Бог, чтобы молитвами Великомучениц проснулись многие и возревновали о Живом Боге. Сия святая ревность добрая свидетельствует о Живом Христе, именно Живом Боге, любящем до ревности.

Когда вы, предатели, это узнаете, то поздно будет многим. Да свершится Праведный Суд Божий над всеми! Аминь!

А вы, дорогие люди, просыпайтесь! И хватит верить всякой клевете и лжи на Царскую Империю. С нами Живой Бог. Вот мы и идем ради Христа на страдания и обличаем хульников Божиих! Запомните на примере Христа: невозможно проповедовать о Истине, не обличая заблудших, не обвиняя предателей, одних помягче, а других суровее, кому как Бог определил. С Богом! Спасайтесь, ревнуйте, любите, будьте Живыми в Боге. Аминь!

Державный Зосима.